

## EG-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

gemäß der Richtlinie 2006/42/EG

## **EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG**

gemäß den Richtlinien 2014/30/EU, 2014/35/EU und 2011/65/EU

## Hersteller

Name des Subjekts:

Prusa Research a.s.

Adresse:

Partyzánská 188/7a, Holešovice, 170 00 Praha 7, Tschechische Republik

CIN / VAT ID:

06649114 / CZ06649114

Kontakt (WWW / E-Mail):

www.prusa3d.com / info@prusa3d.com

erklärt, dass das Produkt

Produkttyp:

Original Prusa MK4

Beschreibung des Produkts:

Das Produkt Original Prusa MK4 ist ein 3D-Drucker.

mit den einschlägigen EU-Harmonisierungsvorschriften übereinstimmt / alle relevanten Bestimmungen erfüllt:

Richtlinie 2006/42/EG

Richtlinie 2014/35/EU

Richtlinie 2014/30/EU

Richtlinie 2011/65/EU

## Das Produkt entspricht den Anforderungen der folgenden harmonisierten Normen und technischen Spezifikationen:

EN ISO 12100:2010

EN 894-1:1997 + A1:2008

EN 894-2:1997 + A1:2008

EN 894-3:2000 + A1:2008

EN 894-4:2010

EN 1005-3:2002 + A1:2008

EN ISO 13732-1:2008

EN ISO 13854:2019

EN ISO 13857:2019 EN ISO 14118:2018 EN ISO 14120:2015

EN ISO 20607:2019

EN 55032:2015 + A11:2020 + A1:2020

EN 55035:2017 + A11:2020

EN IEC 62368-1:2020 + A11:2020

EN IEC 63000:2018

Verantwortliche Person für die Vervollständigung der technischen Dokumentation:

AKP testing – Ing. Petr Vrána, Proškovo náměstí 101/21, Maloměřice, 614 00 Brno, Tschechische Republik

Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers ausgestellt.

Prag, Tschechische Republik, 2023-03-21

Josef Průša

orsitzender des Verwaltungsrats